

Tájékoztató a 2015/16-os tanév indításának helyzetéről

A 2015/16-os tanév az Izsáki Táncsics Mihály Általános Iskolában 437 általános iskolás és 77 zeneiskolás tanulóval 2015. szeptember 1-jén a korábbiakhoz hasonlóan, rendben megkezdődött.

Minden tanulónk megkapta a tankönyveit, az első három évfolyam diákjai mindannyian ingyenesen jutottak hozzá. A többi évfolyam ingyenességre jogosult tanulóival együtt a tanulók mintegy 70%-ának biztosítjuk ingyen a könyveket.

Bár a tanévnyitó ünnepély nem a megszokott körülmények között, hanem a sportcsarnok parkolójában zajlott, és az első tanítási nap a felső- és eltérő tantervű tagozat számára az új konténer termekben kezdődött, azonban a tanulók és a pedagógusok gyorsan alkalmazkodtak az új helyzethez.

A városvezetés jóvoltából kulturált körülmények között kezdhettük meg a tanítást, és tölthetjük el a várakozás időszakát az új iskola felépüléséig. Az alsó tagozat 11 csoportja a megszokott környezetében, az új iskola épületében, a szokásos tisztasági meszelés és nyári nagytakarítás nyomán megszüpült tantermekben tanulhat, a felső és eltérő tantervű tagozat 12 csoportja pedig az Önkormányzat által bérelt konténer tantermekbe költözhetett a nyár folyamán. Az ebédeltetés a sportcsarnok előtt felállított konténer ebédlőben zajlik.

A konténerek újak és gyönyörűek, hagyományos és digitális táblával felszereltek. Bérleti díjuk a városnak havonta nagyon komoly összegbe kerül. Bármiféle rongálás költsége a rongálót terheli, ezt a tanévnyitó ünnepségen hangsúlyoztuk a tanulóknak, szülőknek. Bízom benne, hogy állagukat sikerül megőriznünk, és kiköltözésünkkor ugyanilyen állapotban adhatjuk majd át őket új gazdájuknak.

A tanévnyitó után, valamint a szülői értekezletek alkalmával a szülők bepillanthattak az új tantermeinkbe, valamint az új ebédlőbe.

A számítástechnika terem, a titkárság, a tanári szoba, a szociális munkás fogadó helyisége, valamint az igazgatói és helyettesi iroda a sportcsarnok emeletén kerültek elhelyezésre. A csarnok emeletén lévő mosdókat használhatják a tanulók, így nem volt szükség vizes blokk bérlésére. A csarnok büféje délelőttönként iskolabüféként üzemel.

A zeneiskola 77 tanulóval délutánonként az alsó tagozat tantermeiben került elhelyezésre. Ugyanitt működik hat napközis csoportunk, valamint a logopédia és az alsós hit- és erkölcsstan foglalkozások egy része, alsós szakköreink, valamint az alsós fejlesztő foglalkozások.

A konténer iskolában került elhelyezésre a napi tanítási órák mellett az összes felsős szakkör, tehetséggondozó, fejlesztő- és felzárkóztató foglalkozás, három egyház hit- és erkölcsstan oktatása, valamint két napközis és tanulószobás csoport. A sportcsarnokban zajlanak délelőttönként a testnevelés órák (párhuzamosan három vagy négy óra), délutánonként pedig a sport- és tömegsport foglalkozások.

Sajnos a lovaskultúra tantárgy oktatása felfüggesztésre került, mert a KLIK nem finanszírozza. Ezt a ténytet a tanulók és a szülők sajnálattal vették tudomásul.

A testnevelés órák keretében zajló tánc és néptánc oktatás a művelődési házba tevődött át helyhiány miatt.

Termeink egész napos kihasználtsága csaknem 100%-os, a foglalkozások megtervezése jelentős logisztikai munkát igényelt.

A Kölyök Tv stábja a régi óvoda épületben kapott helyet, az iskolai könyvtár állományát pedig a városi könyvtár épületébe költöztettük.

E tanévben a mindennapos testnevelés órák részeként kötelező úszásoktatás lesz a 4. és 6. évfolyamosok számára a kiskőrösi tanuszodában. A KLIK az útiköltséget finanszírozza, azonban csak a tömegközlekedés igénybe vételével. A téli időszakban ennek megoldása meglehetősen nehézkes lesz, figyelembe véve a távolságot az izsáki iskola és a buszmegálló, valamint a kiskőrösi tanuszoda és a busz állomás között. A szülők máris kifogást emeltek.

Az új jogszabályok értelmében a tanév során a nevelőtestület tagjai közül 35 fő esetében történik tanfelügyeleti vagy minősítő szakértői ellenőrzés, jómagam, miután a nyár folyamán túlestem a minősítő vizsgán, pedagógiai szakmai ellenőrzés keretében igazgatói ellenőrzés részese leszek.

Köszönetet szeretnék mondani Izsák város képviselő testületének, polgármester úrnak és címzetes főjegyző úrnak, hogy bölcs döntésükkel elősegítették kulturált elhelyezésünket. Szintén köszönet illeti a csomagolásban, a szállítási és takarítási munkálatokban részt vett kollégáimat, szülőket, takarító és közmunkás dolgozóinkat, szállító munkásokat, akik az iskolaépület kiürítésében és átköltöztetésében közreműködtek. A forró nyári napokban ez a munka időnként emberfeletti erőfeszítést igényelt.

Izsák, 2015. szeptember 17.




Gerá Árpád Zoltánné

intézményvezető